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BẢN THẢO
Bản thảo phải được trình bày trên khổ giấy A4, lề trái 3 cm, lề trên/dưới/phải 2,5 cm và được viết bằng tiếng Việt. Văn bản phải được căn trái, đánh số dòng và đánh máy theo kiểu Times New Romance, cỡ chữ 12, cách dòng 1,5.
Cấu trúc trình bày đề nghị

Tóm tắt 

Phần tóm tắt của bài nghiên cứu gốc là phần rút gọn của bài báo, cấu trúc theo IMRaD gồm Đặt vấn đề, Mục tiêu, Đối tượng và phương pháp thực hiện (nếu có), Kết quả (nếu có), Kết luận, Từ khóa. Tất cả những thông tin và số liệu được nêu trong tóm tắt đều phải hiện diện trong thân bài chính. Phần tóm tắt, được trình bày trước bài viết chính, không quá 250 từ, và bằng hai ngôn ngữ tiếng Việt và Anh.

1. ĐẶT VẤN ĐỀ
Đánh máy đoạn văn bằng kiểu chữ thông thường, tóm tắt tình trạng vấn đề, tầm quan trọng, mục tiêu và kết quả mong đợi.


2. ĐỐI TƯỢNG – PHƯƠNG PHÁP THỰC HIỆN (NẾU CÓ)
Đánh máy đoạn văn bằng kiểu chữ thông thường, chỉ ra phương pháp luận. Các phương pháp có thể được chia thành các tiêu đề phụ bao gồm 2.1. Đối tượng nghiên cứu, 2.2. Phương pháp nghiên cứu, 2.3. Quy mô mẫu và lấy mẫu, 2.4. Phương pháp thống kê và 2.5. Các cân nhắc về đạo đức.


3. KẾT QUẢ
Đánh máy đoạn văn bằng kiểu chữ thông thường.



4. BÀN LUẬN
Đánh máy đoạn văn bằng kiểu chữ thông thường.

5. KẾT LUẬN
Đánh máy một đoạn văn bằng kiểu chữ thông thường. 
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Bảng, Hình ảnh và Biểu đồ

Bảng phải có tiêu đề mô tả và nếu có phép đo bằng số, các đơn vị phải được đưa vào tiêu đề cột. Tất cả các bảng phải được nộp dưới dạng văn bản.

Số và tiêu đề của Bảng và Hình phải được đánh máy. Chúng phải được đánh số tuần tự bằng số Ả Rập (ví dụ: Bảng 1, Bảng 2; Hình 1, Hình 2). Tất cả các hình và bảng phải được đánh số và trích dẫn theo thứ tự xuất hiện trong văn bản.

Đối với hình ảnh vi thể, cần ghi rõ độ phóng đại và phương pháp nhuộm. Cần che mắt người được nghiên cứu nếu có đăng ảnh.

Thư giới thiệu, Trang tiêu đề, Bản thảo, phải được chuẩn bị trong các tệp riêng biệt.

Để hình ảnh trong bản in của tạp chí đạt chất lượng cao (không bị mờ, vỡ ảnh), có thể yêu cầu tác giả cung cấp các hình minh họa dưới dạng tệp TIFF hoặc JPG có độ phân giải ít nhất là 300 dpi và chiều rộng tối thiếu 107mm.

